

# 台灣扶輪出版暨網路資訊協會成立大會 及第一屆一次理監事會議

經過事前3次籌備會議仔細規畫準備之下，台灣扶輪出版暨網路資訊協會於2016年3月31日(星期四)假大直典華旗艦館五樓似錦廳(台北市中山區植福路8號)舉行成立大會，並接連在三樓耀廳舉行第一屆一次理監事會議。

成立大會當天下午3時30分開始報到聯誼；出席會員105人，超過當日止總創始會員人數164人的半數。會員中有許多台灣七地區扶輪領導人，包括現任地區總監、前總監、總監當選人、總監提名人等，都應邀出席，會場

熱鬧滾滾。5位美麗社友在3480地區總監呂錦美 DG May 事前委派下到場支援接待工作；PP Dery 楊德宏(台北客家社)也委請5位社友幫忙會場糾察任務；中國時報、自由時報等媒體在PP Media 邱榮光(台北客家社)邀請下紛紛派員到場採訪報導。

下午4時整在兩位大會司儀林岳皇(台北社)、張芷華(台北一甲社)邀請出席貴賓及會員就座，大會主席，協會籌備會主任委員康



辦理報到



主席籌備會主委 PDG Kambo 致詞



PRID Jackson, DG May 與接待金釵

義勝 PDG Kambo 宣布開會，他致詞感謝國際扶輪前社長黃其光 PRIP Gary、國際扶輪前理事謝三連 PRID Jackson、中華扶輪教育基金會董事長郭道明 PDG Trading、國際扶輪台灣前總監協會會長林榮吉 Kamaboko 等貴賓蒞臨大會，為協會增添光彩，並向大家說明現任國際扶輪前理事林修銘 RID Frederick、國際扶輪台灣總會理事長楊敏盛 PDG Knife、台日國際扶輪親善會理事長賴崇賢 PDG Right 因另有要事或身體微恙而不克前來。宣布會員人數並感謝大家們踴躍出席後，他說明這次大會的主要任

務是通過章程、選舉理監事及通過協會的工作計畫與預算。他也感謝 PDG ENT 陳弘修為大家準備了豐盛的禮品，以及 11 個工作團隊參與 3 次籌備會，一起努力認真準備，使大會能順利進行。最後，他以「Light up Rotary 光耀扶輪，Light up Taiwan 點亮台灣，Initiated by us 從我們做起」向大家表達協會的願景。

主席致詞完畢後，大會恭請台灣扶輪最高領導人國際扶輪前社長黃其光 PRIP Gary 致詞，他表示很高興參加台灣扶輪出版暨網路資訊協會的成立大會，光聽協會的名稱就明白台灣扶輪運動又往前邁進一大步。他說時代



PRIP Gary 致詞

在改變，資訊的方式也在改變，如果我們不改變，就會落後別人很多。這個協會成立之前，扶輪出版委員會過去幾十年來已奠下良好的基礎，感謝許多曾經在委員會擔任過委員與重要職務的熱心奉獻社友。他也恭喜籌備會主委 PDG Kambo，因為他的魄力、耐心與策劃能力，這個協會有了很好的結果。出版委員會從今以後增加了網路資訊這一項目，將對扶輪資訊的吸收與推廣有很大幫助。他向與會會員透露，先前在 RID Frederick 邀約下，國際扶輪秘書處兩位職員曾來台了解台灣扶輪的情形，結果今年的國際講習會提供了完善的翻譯與口譯；將在今年 4 月舉行的立法會議，也已把厚如電話簿的立法提案手冊中文翻譯寄來台灣各地區的立法會議代表。感謝她們的幫助。可惜原來負責翻譯事宜的 Michele 已經離職，由新的主管遞補並且知會我們，但至少懂中、日、英文的 Eiko 還在，對未來應不致於產生什麼大的變化。PRIP Gary 指出台灣已是扶輪大家

庭裡的第八大國，我們的捐獻成績與社員成長在全世界名列第一，大家都注意。中文「扶輪月刊」的名稱，經過大家的認同與選擇與同意，改成「台灣扶輪」，也引起注意，有人在他去芝加哥開會時，詢問他「台灣扶輪」雜誌是否可以供港澳及其他地方說華語的扶輪社閱讀，他回答當然這本雜誌不是只限定給台灣的扶輪社員的。他說最近在西班牙剛成立了一個有 40 多位社友的華語扶輪社，連同孟加拉、巴西、澳洲、紐西蘭、美國紐約、舊金山、奧蘭多等有其他 8 個國家成立了華語社；今年，中國大陸將有 6 個扶輪社成立，至 5 月底總共有 16 個扶輪社。他曾應其中有些扶輪社的請求，提供了如何擔任社長的中文資訊，並且把中文扶輪雜誌也寄去給他們。因此，他期許中文扶輪雜誌未來會更受歡迎，將來中文的中文網路扶輪資訊也能佈達得更快更廣。希望這個協會的成立能幫助華語扶輪社的推展，促進說華語的朋友加入扶輪的行列，希望大家支持這個協會與我們的中文扶輪雜誌。

接著，由國際扶輪前理事謝三連 PRIP Jackson 致詞，他先感謝扶輪出版委員會過去 56 年陪伴台灣所有扶輪社友一起成長與提供必須的資訊，更感謝數十年來所有曾參與出版委員會，付出努力的扶輪社友，例如前主委 PDG Hy-Line 汪國恩、PDG YH 張育宏、前主編 Bob Yin 尹彤，他很榮幸曾任出版委員會的主委。他恭喜籌備會主委 PDG Kambo 與各委員及監察人及工作人員一年來大力改進扶輪月刊及因應國際扶輪的網路資訊需求而努力籌備，終於今天成立了台灣扶輪出版暨網路資訊協會，期望未來為台灣及世界各地的華語扶輪社友提供量多迅捷的最新扶輪資



PRIP Jackson 致詞

訊。此外，他趁台灣各地許多扶輪社友及扶輪領導人齊聚參加此一會議之便，對他們奧援2021年台北國際年會的籌備工作申致謝意。他說台北能再次成為國際年會的主辦城市非常不易，PRIP Gary 在社長任內動員了全部的力量，才有了此一機會，目前場地等各項事宜均與國際扶輪溝通順利，毫無問題；他也感謝台灣全體社友從今年起每年每人捐獻1,000台幣的支援金，尤其感謝 DG May 呂錦美、DG Johnson 林黃彰等眾多總監與前總監的奔走說明，使款項預計能在4月收齊。他謝謝大家，並祝大會圓滿成功。

中華扶輪教育基金會董事長郭道明 PDG Trading 與國際扶輪台灣前總監協會會長林榮吉 PDG Kamaboko 也分別致詞感謝出版委員



中華扶輪教育基金會董事長  
郭道明 PDG Trading 贈送淨／飲水機給協會



國際扶輪台灣前總監協會會長  
林榮吉 Kamaboko 致詞

會過去對推展台灣扶輪運動的貢獻及祝賀協會成立後能提供更快速更多的扶輪資訊。他們致詞完畢後，PDG Trading 上台代表中華扶輪教育基金會贈送淨／飲



投票選舉理監事



監票、唱票、計票

水機給協會，PDG Kambo 代表協會接受並致謝。宣布選舉辦法及監票人為 PDG Horace 王承熹、PDG Bill 陳福振；唱票人為 PDG Dens 邵偉靈、PDG Pauline 梁吳蓓琳與計票人 DGN Jerry 許仁華、PDG Amko 黃金豹、PP M.Y. 李明显。同時由協會籌備會執行秘書 PP Harrison 鍾鶴松報告籌備工作情形，並由協會籌備會財務主委 PDG Letter 張信報告籌備期間經費收支情形，他們報告完畢後，即由 PP Harrison 主持討論4項業經籌備會審查，提請大會通過後將報主管機關內政部核備的提案：1. 章程草案；2. 年度工作計畫案；3. 年度經費收支預算案；4. 協會會徽案。這些提案獲得出席會員一致支持，全數無異議通過。在無人提出臨時動議後，大會隨即進行第一屆理、監事選舉的投票、開票、計票程序。大會為了讓會員投票後等待計票及公布選舉結果期間能夠輕鬆開懷，特別舉行品酒活動，由台北老松社 PP Wine 陳



品酒

志昇提供各色美酒，會員們咸都盛讚此一體貼活動，促進大家的聯誼氣氛。下午 5 時 10 分在各方公證之下，宣布選舉結果如下：

當選之理事共 27 名：康義勝、李兆祥、林裕榮、呂錦美、洪清暉、劉建德、吳輝龍、王承熹、陳茂仁、林伯龍、陳全雄、韓明惠、李明昱、黃金豹、邱世文、何黎星、張美貞、邱秋林、許章賢、邱添木、陳騰芳、林黃彰、梁吳蓓琳、林華明、顏惠重、廖文達、謝木土。

當選之候補理事共 9 名：劉昭惠、周明



大會一景

智、陳和松、劉啟田、林千鈴、曾秋聯、李博信、李江河、陳威州。

當選之監事共 9 名：陳弘修、謝明憲、郭繼勳、陳俊雄、謝奇峯、鄭桓圭、李素鳳、許仁華、郭俊良。

當選之候補監事共 3 名：陳中統、陳世霖、李金坤。

隨後在無人對選舉結果提出異議之下，主席 PDG Kambo 於下午 5 時 20 分宣布成立大



當選理事與國際扶輪前社長、國際扶輪前理事、地區總監等貴賓合影



當選監事與地區總監等貴賓合影

會散會圓滿結束，並恭送 PRIP Gary 與 PRID Jackson 離開會場。他請大家留下繼續品酒及欣賞動聽的西班牙音樂，並請新當選的理監事移駕到 3 樓璀璨廳出席台灣扶輪出版暨網路資訊協會第一屆第一次理事會、監事會。

這次理、監事會議有 26 位理監事出席，分別為理事 20 名：康義勝、李兆祥、林裕榮、呂錦美、洪清暉、吳輝龍、王承熹、林伯龍、陳全雄、韓明惠、李明昱、黃金豹、邱世文、何黎星、邱秋林、林黃彰、梁吳蓓琳、許章賢、廖文達、陳騰芳。監事 6 名：陳弘修、謝明憲、謝奇峯、蔡政旺、許仁華、郭俊良。

執行秘書鍾鶴松請理、監事們就座後，大家共推康義勝擔任主席，他在恭喜大家當選理、監事並簡短致詞後，隨即宣布選舉辦法及發票人為黃金豹；監票人為梁吳蓓琳；唱票人為李明昱；計票人為王承熹，並進行選舉第一屆常務理事及常務監事。選舉結果為：

當選之常務理事共 9 名：康義勝、李兆祥、林裕榮、呂錦美、洪清暉、陳全雄、韓明惠、王承熹、陳茂仁。當選之常務監事共 3 名：陳弘修、謝明憲、許仁華。他們隨後依選舉辦法選舉第一屆副理事長、理事長、及監事會主席。結果當選之副理事長共 3 名：呂錦

美、王承熹、李兆祥。康義勝當選為理事長；陳弘修當選為監事會主席。

在大家合照留念後，新當選的第一屆理事長 PDG Kambo 與第一屆監事會主席 PDG ENT 分別致詞感謝大家推舉他們擔任如此重要職位，共勉盡要全力達成協會的任務與目標，並徵得理監事同意於今年 4 月 11 日完成移交。理事長 PDG Kambo 接著主持討論提案。與會理監事們首先一致通過了他的提案，聘任國際扶輪前社長黃其光 PRIP Gary 為協會榮譽理事長；聘任國際扶輪現任理事林修銘 RID Frederick、國際扶輪前理事謝三連 PRID Jackson、國際扶輪台灣總會理事長楊敏盛 PDG Knife、中華扶輪教育基金會董事長郭道明 PDG Trading、國際扶輪台灣前總監協會會長林榮吉 PDG Kamaboko、台日國際扶輪親善會理事長賴崇賢 PDG Right、扶輪出版委員會前主任委員張育宏 PDG YH、國際扶輪台灣總會名譽理事長賴正成 PDG Wood、中華扶輪教育基金會名譽董事長黃慶淵 PDG Kent、國際扶輪台灣總會副理事長張瑞欽 PDG Plastic 為協會顧問。

理監事們也通過了以下 5 項經協會籌備會審查過的提案：

1. 協會依章程第二十三條規定，設置七



第一屆第一次理監事會議

大功能性委員會：策略發展委員會、章程及選務委員會、出版暨編輯委員會、網路資訊委員會、活動委員會、法務委員會及財務委員會，並授權理事長徵詢人選後定案。

2. 協會會址處所擇定為台北市吉林路 14 巷 18-1 號 4 樓，聯絡電話為 02-25418756；25418580；電子郵件：editor.rotapub@msa.hinet.net

3. 依工作人員不得由選任之理監事擔任之規定，聘任鍾鶴松為秘書長及陳思乾為副秘書長；並聘任執行長鍾鶴松、副執行長邵玉楚、台灣扶輪月刊編輯組組長余俐瑤、組員林玉玲、扶輪中文網站編輯與更新組組員謝靜宜、財務會計許雅茹、總務組組長賴豐富、會務顧問尹彤等工作人員。

4. 聘請楊德宏 PP Dery (台北客家社) 為本會財報簽證會計師。

5. 聘請蔡碧松 PP Pi-song (台北社) 為本會常年法律顧問。

最後在無人提出臨時動議下，此次理監事會議由主席，新任理事長 PDG Kambo，於下午 6 時 30 分宣布閉會。理監事們趕回 5 樓似錦廳參加慶祝晚會，與所有留下的貴賓與會員

一起同樂。

慶祝晚會由台北原民社社長黃日虹 P Lisa 擔任司儀，她身著光采亮麗的原住民傳統衣裙，讓大會生色不少。晚會主席新任理事長 PDG Kambo 宣布晚會開始，他向大家報告協會第一屆第一次理監事會議選舉常務理監事、副理事長、理事長及監事會主席結果後，即邀請貴賓致詞。3460 地區總監邱世文、3480 地區總監呂錦美、3500 地區總監林黃彰先後致詞祝賀協會成立及未來成功運作。晚會節目先由林文 & 查馬克打擊合唱團表演，他



司儀介紹林文 & 查馬克打擊合唱團

們載歌載舞，還在熱鬧鼓聲與悠揚的吉他彈奏間下台邀請觀眾攜手一起邊走邊唱邊跳傳統的原住民舞蹈。隨後進行卡拉OK同樂，各地區紛紛推派代表上台表演節目，首先由理事長 PDG Kambo 康義勝帶服務團隊開歌，歌唱一曲意味深長的「掌聲響起」，然後由 3510 地區 PDS Teacher 蕭東成（潮州社）歌唱「愛的回航」與「難忘的初戀情人」、3470 地區 PDG Tora 林裕榮（新營社）歌唱「關仔嶺之戀」與「安平追想曲」、3460 地區 DG Dental 歌唱日語歌曲、3500 地區 CP Sun 朱先營（新湖社）口琴演奏「我的心裡沒有他」與「春花望露」、3490 地區 PP Yoko 吳保同（五工社）歌唱「春夏秋冬」與「我問天」、3520 地區 PDG Amko 黃金豹（台北南門社）演唱「杯底不可養金魚」、義大利名曲「O Sole Mio」與英文歌「You Raise Me Up」、3480 地



大家載歌載舞



理事長帶領服務團隊開歌



地區代表聯歡歌唱

區 PP Pi-song 蔡碧松、PP Koji 福原康兒（台北社）、PP Furniture 林岳皇（台北社）演唱「なたそそ」。許多社友興致一來，也上台加入他們。理事長 PDG Kambo 一一以紅包答謝與獎勵他們，最後在大家意猶未盡之下，於晚間 9 時前歡欣結束晚會。

